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Csak a következő országokban: BG, CZ, HU, SI, SK és MD. 18 éven felülieknek. A nyertesnek/vendégnek 
21 éven felülinek kell lennie. Vásárolj egy Pringles terméket (Bulgáriára nem érvényes), látogass el a 
www.pringles.com/mysteryflavour oldalra, regisztrálj vagy jelentkezz be 2026. január 06. és 2026. május 
07. között, és találd ki a rejtélyes ízt, hogy részt vehess a sorsoláson. Nyeremény: egy utazás az USA-beli 
Los Angelesbe 2 fő részére, amely tartalmazza a repülőjegyeket, a szállodai transzfert és az 5 éjszakás, 
4 csillagos szállást reggelivel (vannak nem választható dátumok, és az utazást 12 hónapon belül le kell 
foglalni). Személyenként legfeljebb 1-szer lehet játékra jelentkezni. A részvételhez okostelefon és 
internet-hozzáférés szükséges. A részvétel Bulgáriában nincs vásárláshoz kötve. Őrizd meg a vásárlást 
igazoló nyugtát (kivéve Bulgáriában, ahol a részvétel nincs vásárláshoz kötve). A részvételi feltételek 
teljes szövege a pringles.com/mysteryflavour oldalon olvasható. 

 

Részletes részvételi feltételek  

1. A promócióban kizárólag Bulgária, Csehország, Magyarország, Szlovénia, Szlovákia és Moldova 18 
éven felüli lakosai vehetnek részt. Nem vehetnek részt a promócióban a szervező alkalmazottai, 
ügynökei, forgalmazói és kapcsolt vállalkozásai, valamint azok közvetlen családtagjai (szülők, 
gyermekek, testvérek, házastársak, élettársak vagy bármely más, velük egy háztartásban élő 
személy), illetve senki, aki szakmai munkát végez a promócióban.  
 

2. A részvétel vásárlás kötött (kivéve Bulgáriában). Kérjük, őrizze meg a vásárlás tételes nyugtáját 
(Bulgáriára nem vonatkozik), amelynek dátuma és ideje a promóció idejére esik, mivel ezt 
bármikor kérhetik a nyertestől a személyazonossága megerősítésére és a nyeremény 
átadásához. A részvételhez internet-hozzáférés, kamerás okostelefon, Kellogg's fiók és érvényes e-
mail-cím szükséges. 

 
3. Felhívjuk figyelmét, hogy bár arra szeretnénk ösztönözni, hogy részt vegyen a promócióban, és 

élvezze annak előnyeit, szeretnénk, ha termékeinket felelősségteljesen fogyasztaná. NE 
vásároljon több terméket annál, mint amennyit észszerűen fel tud használni vagy el tud 
fogyasztani csak azért, hogy részt vegyen a promócióban. 

 
4. A promóciós időszak 2026. január 6-án 00:01-kor indul, és 2026. május 7. 23:59-kor zárul. 

 
5. A részvételhez Csehország, Magyarország, Szlovénia, Szlovákia és Moldova lakosainak a 

következőket kell tenniük: 
a. Vásároljon egy doboz Pringles Mystery Flavour terméket. 
b. Okostelefonon látogasson el a poptopia.pringles.com webhelyre, és navigáljon a 

„Találd ki az ízt” élményhez. 
c. Ezután jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy Kellogg’s fiókot. 
d. Tippeljen, mi lehet a rejtélyes íz. 
e. Kattintson a „Megerősítés” gombra. 
f. Minden játékos, aki eltalálta a helyes ízt, bekerül a sorsolásba. 

 
6. A részvételhez Bulgária lakosainak a következőkel kell tenniük: 

a. Okostelefonon látogasson el a poptopia.pringles.com webhelyre, és navigáljon a 
„Találd ki az ízt” élményhez. 

b. Ezután jelentkezzen be, vagy hozzon létre egy Kellogg’s fiókot. 
c. Tippeljen, mi lehet a rejtélyes íz. 
d. Kattintson a „Megerősítés” gombra. 
e. Minden játékos, aki eltalálta a helyes ízt, bekerül a sorsolásba. 

 
7. További részvételi feltételek 

http://poptopia.pringles.com/
http://poptopia.pringles.com/
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a. Az iOS 14 vagy Android 9, illetve régebbi operációs rendszert használó mobiltelefonok, 
valamint az iPhone 8-nál régebbi iPhone modellek működése elmaradhat az 
optimálistól, ami befolyásolhatja a játék teljesítési idejét.  

b. A Poptopia csak a Safari 17.1-es vagy újabb verziójával, a Samsung Internet 23-as 
vagy újabb verziójával, illetve a Google Chrome 119-es vagy újabb verziójával 
indítható el okostelefonon. A Poptopia elindításához minden alkalmazásban 
engedélyezni kell a JavaScriptet.  
 

8. A promóció időtartama alatt személyenként legfeljebb egyszer lehet játékra jelentkezni.  
 

9. Kizárólag Csehország, Magyarország, Szlovénia, Szlovákia és Moldova lakosai számára: A 
nyerteseknek meg kell őrizniük a vásárlás tételes nyugtáját, mert bármikor kérhetik annak 
bemutatását, hogy igazolják jogosultságukat a nyereményre. Ha a résztvevő a szervező kérésére 
nem tudja bemutatni a vásárlás nyugtáját, a továbbiakban nem lesz jogosult részt venni a 
promócióban, és a részvétele érvénytelen lesz.  
 

10. Nyeremény: a promóció időtartama alatt egy (1) db két fő részére szóló, 5 éjszakás Los Angeles-i 
utazást sorsolunk ki, amelynek értéke kb. 4880 EUR/XXX, és a következőket tartalmazza: 

a. turistaosztályra szóló oda-vissza repülőjegyek az USA-beli Los Angelesbe; 
b. reptéri transzfer Los Angelesben; 
c. 5 éjszaka egy 4 csillagos Los Angeles-i szállodában, reggelivel. 

 
11. A nyeremény további részletei és feltételei 

a. A nyereményeket az Element London Ltd. („a nyeremény teljesítésével megbízott 
szolgáltató”) teljesíti.  

b. Minden nyeremény a nyertesre és egy (1) vendégre érvényes. 
c. A nyertes és a vendége közül legalább egyiküknek 21 éven felülinek kell lennie. Ha a 

nyertes még nem töltötte be a 21. életévét, a vendégének kell ennél idősebbnek lennie. 
d. Ha a nyertes betöltötte a 21. életévét, a vendége nem lehet 18 évesnél fiatalabb. 
e. A nyeremény természetéből adódóan a megadott érték hozzávetőleges, és a piaci 

ingadozások, valamint a nyeremény átvételének időpontja függvényében változhat.  
f. A nyertes nem kap készpénzt vagy másfajta kártérítést, ha a nyeremény tényleges költsége 

kevesebb, mint a jelen részvételi feltételek 9. pontjában megadott becsült érték. 
g. A menettérti repülőjegyek a nyertes lakóhelyétől függően az ahhoz legközelebb található, 

Los Angelesbe járatokat indító nemzetközi repülőtérre szólnak. A szervező és a nyeremény 
teljesítésével megbízott szolgáltató mérlegelési jogkörébe tartozik, hogy a járat melyik nagy 
nemzetközi repülőtérről indul. 

h. A szállás két (2) felnőtt részére szól kétágyas szobában öt (5) éjszakára az USA-beli Los 
Angelesben; a tartózkodásnak tartalmaznia kell egy szombat éjszakát; és a szállást a 
nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató a saját belátása szerint választja ki. 

i. Az utazást a nyeremény elfogadásától számított 12 hónapon belül kell lefoglalni, a szabad 
helyek függvényében. A nyertesnek három különböző hónapban három preferált utazási 
dátumot kell megadnia a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltatónak, és az utazás 
kívánt időpontját és időtartamát legalább 6 héttel előre be kell jelentenie. A nyeremény 
nem igényelhető a következő időpontokra vagy időpontokban: Valentin-nap, karácsony, 
szilveszter, húsvét, iskolai ünnepek és munkaszüneti napok Bulgáriában, Csehországban, 
Magyarországon, Szlovéniában, Szlovákiában és Moldovában. 

j. Az utazás megszervezése – beleértve a nyertes vagy a vendég lakóhelyére és az indulási 
repülőtérre utazással, illetve az onnan visszautazással kapcsolatos tömegközlekedés, 
üzemanyag vagy parkolás költségeit – nem képezi a nyeremény részét, és a nyertes és az 
útitársa felelőssége. A félreértések elkerülése végett: a nyeremény nem terjed ki belföldi 
transzferekre, ételekre, italokra, szállodai költségekre, kirándulásokra, látnivalókra, 
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kezelésekre, vízumokra, ajándéktárgyakra, borravalókra, parkolási díjakra vagy az egyéni 
igényekből fakadó olyan költségekre, amelyeket a részvételi feltételek nem említenek; és 
sem a szervező, sem a nyereménnyel kapcsolatba hozható többi szolgáltató (beleértve a 
nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltatót is) nem felelős ez ehhez hasonló 
költségekért. A nyeremény nem tartalmazza a nyertes otthona és az indulási repülőtér 
közötti oda-vissza transzfert. 

k. Az adott élményre feltételek vonatkozhatnak, amelyekről a nyeremény teljesítésével 
megbízott szolgáltató tájékoztatást küld a foglaláskor. 

l. A nyeremény tartalmaz minden nemzetközi repülési adót, illetéket és személyenként egy 
darab feladott poggyászt. 

m. A nyereményről a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató és a nyertes e-mailben 
egyeztetnek. A nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató minden észszerű erőfeszítést 
megtesz annak érdekében, hogy a lehető leghamarabb tájékoztassa a nyertest a 
nyeremény részleteiről. A szervező és a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató 
végső mérlegelési jogkörébe tartozik a nyeremény megszervezésének minden eleme. A 
nyertes az egyeztetést követően nem módosíthatja vagy változtathatja meg a nyeremény 
részleteit, így az időpontokat és a helyszínt sem.  

n. A nyertes és vendége felelőssége, hogy saját költségükön megkössenek minden olyan 
biztosítást (beleértve többek között az egészség- és utasbiztosítást, valamint a lopás, 
elvesztés és vagyoni kár esetére szóló biztosítást), amely szükséges vagy célszerű lehet. 

o. A nyeremény minden eleme a rendelkezésre állás függvényében vehető igénybe. A 
szervező fenntartja a jogot, hogy a nyeremény bármely részét azonos vagy magasabb 
értékű alternatív nyereménnyel helyettesítse, ha az eredeti nyeremény nem áll 
rendelkezésre. 

p. A jegyek a kiadás után csak a feltüntetett járatokra, dátumokra és időpontokra 
érvényesek. Cserére vagy módosításra nincs lehetőség. Foglalás után a név módosítására 
nincs lehetőség. 

q. A repülőjegyek átszállásos járatra is szólhatnak, és nem minden útvonal érhető el. A járatok 
útvonalát a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató saját belátása szerint határozza 
meg. 

r. A nyertesnek és vendégének követniük kell a repülőtársaság által közzétett utazási 
feltételekben foglaltakat. 

s. A nyertes nem jogosult semmilyen kártérítésre, és nem támaszthat követelést a szervezőkkel 
vagy a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltatóval szemben, amennyiben az utazás 
vagy a nyeremény részét képező bármely más esemény késik, vagy azt elhalasztják, 
átütemezik vagy törlik. 

t. A repülőjegyek nem válthatók be magasabb kategóriájú szolgáltatásra. A repülőjegyek 
nem kombinálhatók a szervező programjával vagy bármilyen más hűségprogramjával, 
kedvezményével, kuponjával, utalványával, promóciójával vagy különleges ajánlatával. A 
nyereményhez tartozó repülőjegyekkel nem gyűjthetők törzsutaspontok vagy bármilyen 
más bónusz valamely hűségprogramban. 

u. A járatok ülőhelyei a rendelkezésre állás függvényében érhetők el. 
v. A nyertesnek és vendégének az utazás időpontjában legalább 6 hónapig érvényes 

útlevéllel kell rendelkezniük. A szükséges vízumok megszerzése a nyertes és a vendége 
felelőssége. Abban az esetben, ha a nyertes vagy a vendége vízumproblémák vagy 
egyéb személyes okok miatt nem tud utazni, nem biztosítunk további jegyeket vagy 
kártérítést, illetve a nyereményt nem cseréljük másik nyereményre. 

w. A nyertesnek és a vendégnek minden esetben együtt kell utazniuk, ugyanazon a napon és 
időpontban, ugyanazon az utazáson kell részt venniük, és az összes biztosított szálláson 
ugyanabban a szobában kell tartózkodniuk. A nyertes teljes egészében lemond a 
nyereményről, ha nem jelenik meg a lefoglalt utazáson, és a szervezőket, valamint a 
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nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltatót semmilyen további kötelezettség nem 
terheli a nyertessel szemben.  

x. A nyereménycsomag minden részét ugyanazon utazás részének kell tekinteni. 
y. A nyertes felelős a saját és vendége viselkedéséért a nyeremény igénybevétele során. A 

szervező fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint megvonja a nyertestől és/vagy 
vendégétől a nyeremény bármely részének igénybevételét, amennyiben bármelyikük: (i) 
nem tartja magát a szervező vagy a nyereménnyel kapcsolatban álló vállalatok 
útmutatásaihoz; vagy (ii) viselkedése önmagára vagy a nyilvánosságra nézve veszélyesnek 
mondható; vagy (iii) ha a szervező megítélése szerint antiszociálisan nyilvánul meg vagy oly 
módon, hogy az másokat zavar vagy kellemetlenül érint. A jelen részvételi feltételek be 
nem tartása a nyeremény (egy részének vagy egészének) visszavonását vonhatja maga 
után. 

z. Kizárólag a nyertes felel a szállodában való tartózkodás során felmerülő 
többletköltségekért, ideértve korlátozás nélkül az étkezés, az italok, a szobaszerviz, a 
további éjszakák és a szolgáltatások költségeit, valamint az ezek után fizetendő adókat. 

aa. A szállodába való bejelentkezéshez és a szállodában esetlegesen felmerülő egyéb 
költségek miatt szükség lesz egy érvényes hitel- vagy bankkártyára. 

bb. A szervező a standard szoba árát és a kapcsolódó idegenforgalmi adót fizeti. 
cc. Ha a nyertes úgy dönt, hogy nem használja fel a nyeremény egy részét, akkor elveszíti a 

nyereményének azt a részét. 
dd. A nyertes elveszíti a nyereményét, ha: 

i. a nyertes vagy a vendége a szervező által megadott időpontig nem szerzi be az 
összes megfelelő utazási dokumentációt;  

ii. a nyertes vagy a vendége nem léphet be az adott városba, nem hagyhatja el, 
illetve nem utazhat benne a promóció ideje alatt; vagy 

iii. a nyertes vagy a vendége bármilyen orvosi, jogi vagy egyéb ok miatt nem 
fogadhatja el vagy használhatja fel a nyereményt. 

ee. A nyertes felelőssége, hogy a nyeremény feldolgozása érdekében helyes és naprakész 
adatokat adjon meg a promócióban való részvételkor és/vagy a nyeremény 
elfogadásának megerősítésekor. A szervező nem tehető felelőssé azért, ha a nyertes nem 
ad meg pontos adatokat, ami befolyásolja a nyeremény elfogadását vagy a nyeremény 
kézbesítését. 

ff. A nyertes és a vendége felelőssége az illetékes kormányok által kiadott utazási ajánlások 
ellenőrzése, valamint az, hogy az ajánlások alapján vállalják-e az úti célra történő utazás 
kockázatát. A szervező semmilyen felelősséget nem vállal az illetékes kormányok által 
kiadott utazási ajánlások figyelmen kívül hagyásából fakadó károkért és sérülésekért. A 
nyertesnek és a vendégének tájékozódniuk kell a javasolt oltásokról, és be kell tartaniuk a 
javasolt oltások beadatására vonatkozó előírásokat, valamint a célország egészségügyi 
szabályait. 

gg. A nyertesnek tájékoztatnia kell a szervezőt a kerekesszékkel vagy más hasonló 
akadálymentesítéssel kapcsolatos igényeiről. 
 

12. A nyertesek kiválasztása: A promóciós időszakban beérkezett összes helyes íztipp közül 
sorsolással egy (1) nyertest választunk ki. A teljes bizalom érdekében a sorsolást a promóciós 
időszak végét követő 5 munkanapon belül a PromoVeritas, egy független promóció-ellenőrző 
szolgáltató bonyolítja le.  
 

A rejtélyes ízre adható helyes választ kizárólag a promóció szervezője határozza meg a promóció 
időtartama előtt. A résztvevőknek helyesen kell leírniuk a választ ahhoz, hogy a nevezésük 
érvényes legyen. A válaszokat bolgár, cseh, magyar, szlovén, szlovák, román és angol nyelven 
fogadjuk el. Az ízvilág neve egyes és többes számú alakban is megadható. 
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13. Másodlagos nyertesek kiválasztása: Amennyiben senki nem találja el a rejtélyes ízt, és a nyertes 
kiválasztása (a fenti 12. pontnak megfelelően) nem történhet meg, akkor (kizárólag ebben az 
esetben) egy másodlagos nyereményjátékra kerül sor, amelyben véletlenszerűen egy (1) 
ideiglenes nyertest választanak ki a promóciós időszakban beérkezett összes érvényes nevezés 
közül. Ebben az esetben a sorsolást a promóciós időszak végét követő 5 munkanapon belül a 
PromoVeritas, egy független promóció-ellenőrző szolgáltató bonyolítja le, amennyiben a 
nyertesek kiválasztása (a fenti 12. pontnak megfelelően) nem teljesíthető.  
 

14. A nyertesek értesítése: Az ideiglenes nyertessel a Kellogg’s fiókjában regisztrált e-mail-címen 
keresztül vesszük fel a kapcsolatot a nyertesek kiválasztása utáni 10 munkanapon belül, és 
megkérjük arra, hogy igazolja a személyazonosságát és a játékban való részvételre vonatkozó 
jogosultságát. A jogosultság megerősítése után az ideiglenes nyertes végleges nyertesnek 
minősül. Ha az ideiglenes nyertes 14 napon belül nem reagál az első megkeresésre, a szervező 
fenntartja a jogot, hogy kizárja a résztvevőt, és a nyereményt egy azonos módon kiválasztott 
nyertesnek adja. A tartalék nyertesnek kevesebb idő állhat rendelkezésére a válaszadáshoz. A 
szervező minden tőle telhetőt megtesz, hogy felvegye a kapcsolatot az ideiglenes nyertessel. 
 

15. A nyeremény átvétele és kézbesítése: Ha az ideiglenes nyertes igazolja a személyazonosságát és 
a nyereményre való jogosultságát, meg kell várnia a nyerést megerősítő e-mail megérkezését, 
amely a nyeremény további részleteit is tartalmazza. A nyeremény teljesítésével kapcsolatos 
értesítést igyekszünk 10 napon belül elküldeni a Kellogg’s fiók regisztrációjakor megadott e-mail-
címre. Abban az esetben, ha a nyeremény további részleteit tartalmazó e-mail nem érkezik meg 
a nyertes értesítésétől számított 10 napon belül, a nyertesnek további 28 nap áll rendelkezésére, 
hogy a Pringles.com kapcsolatfelvételi oldalán tájékoztassa a szervezőt. Ha a nyertes nem tesz 
eleget ezen feltételeknek, a szervező fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint ne adja át a 
nyereményt, vagy korlátozza annak értékét. 
 

16. A nyertes felelőssége, hogy a nyeremény igényléséhez helyes személyes adatokat adjon meg a 
Kellogg’s fiókjában. A szervező nem vállal felelősséget a nyeremények helytelen információkból 
fakadó kézbesíthetetlenségéért. A nyertesek e-mail-címe vagy postacíme a részvétel után nem 
módosítható. 

 
17. A nyertesnek a nyeremény igénylésével kapcsolatban semmilyen költsége nem merül fel. A 

fogyasztónak költségei merülhetnek fel a promócióban való részvételével kapcsolatban. A 
nyertesnek semmilyen költsége nem merül fel a szervező által a nyeremény átadásának céljával 
végzett tevékenységei során, azonban a nyeremény átvételével kapcsolatban lehetnek 
költségei.  

 
18. A szervező felkérheti a nyertest, hogy (pénzügyi vagy egyéb) ellentételezés nélkül neve, hangja, 

lakóhelye városa/megyéje, fotója, a róla készült videók vagy kisfilmek és/vagy más vizuális 
képmása reklám- és/vagy kereskedelmi célokra, illetve bármely más célra történő 
felhasználásával észszerű mértékben részt vegyen a promóció reklámtevékenységében bármely 
jelenleg vagy későbbiekben létező médiumban vagy formátumban. A részvétel a nyertes 
belátása szerint történik, és nem feltétele a nyeremény átvételének. 
 

19. A szervező minden tőle telhetőt megtesz a promóció tisztességes és biztonságos lebonyolításáért, 
valamint a visszaélések és csalások megelőzéséért. Amennyiben Ön (és kapcsolódó álnevei) a 
jelen részvételi feltételeknek nem megfelelő módon vesz részt a játékban, a szervező kizárja Önt a 
nyereményjátékból, és nyereményeit érvénytelenítheti és visszakövetelheti. A szervező fenntartja a 
jogot, hogy legalább hat (6) hónap időtartamra kizárja Önt a jövőbeli promóciókban való 
részvételből. Ezért a szervező fenntartja a jogot, hogy a promóció során bármikor: 
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a. A szervező az általa észszerűen szükségesnek ítélt információk bekérésével ellenőrizze a 
résztvevők és/vagy ideiglenes nyertesek részvételi jogosultságát. A részvétel vagy a 
nyeremény átadása megtagadható mindaddig, amíg az ellenőrzés kielégítő 
eredménnyel le nem zárul; 

 
b. kizárja azokat a jelentkezéseket, amelyeket nem közvetlenül a promócióban részt vevő 

személy hajt végre;  
 

c. kizárja az anonim e-mail-szolgáltatások, például a GuerillaMail, a Dispostable vagy a 
Mailinator használatával végrehajtott jelentkezéseket; 

 
d. kizárja a magánszemélyek, kereskedelmi és fogyasztói csoportok vagy harmadik felek 

által lebonyolított tömeges jelentkezéseket, valamint a hiányos és makrókkal vagy más 
automatizált eszközökkel benyújtott jelentkezéseket; 
 

e. kizárja a megengedett maximumot meghaladó jelentkezéseket, valamint a 
„parancsfájlt” vagy „találgatásos támadást”, valamint szöveges jelentkezések esetén 
több SIM-kártyát használó, az IP-cím manipulálásával személyazonosságot elfedő, 
álneveket vagy a saját személyazonosságuktól eltérő személyazonosságot használó 
vagy más módon benyújtott jelentkezéseket; 
 

f. kizárja azokat a jelentkezéseket, amelyek bármely más módon nem felelnek meg teljes 
mértékben a jelen részvételi feltételekben felsorolt követelményeknek.  

 
20. A résztvevőknek hivatalos nevükkel kell részt venniük a promócióban. A szervező fenntartja a 

jogot arra, hogy kizárjon minden olyan résztvevőt, aki több nevet, e-mail-címet vagy postacímet 
használ, és utasítsa nyereménye visszaküldésére.  
 

21. A nyeremény nem átruházható, nem cserélhető, nem váltható készpénzre, illetve nem vehető 
igénybe helyette másfajta kompenzáció. Ha valamilyen okból a nyeremény vagy bármely része 
nem áll rendelkezésre, a szervező fenntartja a jogot, hogy saját belátása szerint másik, azonos 
vagy nagyobb értékű nyereménnyel helyettesítse. 

 
22. Amennyiben a promóció nem folytatható le a tervezett módon többek között manipuláció, 

illetéktelen vagy tisztességtelen részvétel, csalás, műszaki hiba vagy bármilyen más, a szervezőn 
kívül álló ok miatt, amely kedvezőtlenül befolyásolja a jelen promóció biztonságos, tisztességes és 
a szabályoknak megfelelően történő lebonyolítását, a szervező fenntartja a jogot, hogy kizárjon 
minden olyan személyt, aki beavatkozik a jelentkezési folyamatba vagy nem felel meg a jelen 
részvételi feltételeknek, vagy érvénytelenítsen minden érintett jelentkezést, és/vagy törölje, 
módosítsa, illetve felfüggessze a promóciót. 

 
23. Semmilyen felelősséget nem vállalunk az elveszett, késedelmesen beérkező, sérült, 

megrongálódott, nem megfelelő címre küldött, hiányos vagy technikai, szállítási vagy más hiba 
miatt meghiúsult jelentkezésekért. Az elküldés igazolása nem fogadható el az átvétel 
igazolásaként. A szervező nem garantálja a promóciós weboldal folyamatos és biztonságos 
elérését. 

 
24. A törvény által megengedett mértékben a szervező, a nyeremény teljesítésével megbízott 

szolgáltató, valamint azok ügynökei vagy forgalmazói semmilyen körülmények között nem 
vállalnak felelősséget a nyertest ért bármilyen veszteségért, kárért, személyi sérülésért vagy a 
nyeremény átvétele miatt bekövetkező halálesetért, kivéve ha ezt a szervező, a nyeremény 
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teljesítésével megbízott szolgáltató és az ügynökei vagy forgalmazója, vagy az alkalmazottaik 
hanyagsága okozta. Ez nem érinti az Ön törvényes jogait.  

 
25. A szervező, a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltató és a szervező kapcsolt ügynökségei 

és vállalkozásai nem vállalnak felelősséget kötelezettségeik késedelmes teljesítéséért vagy 
teljesítésének elmulasztásáért tőlük független okok miatt, mint például, de nem kizárólag vis major, 
világszintű vagy regionális járványok, kedvezőtlen időjárási körülmények, tűzvész, 
munkabeszüntetés, háború, terrorista cselekmény, háborús cselekmény, politikai zavargás, 
felkelés, tüntetés, polgári zavargás, járvány vagy más természeti csapások, valamint a szervező 
hatáskörén kívül álló más ok miatt. A promóciót lebonyolító felek nem vállalnak felelősséget a 
promóció bármilyen okból vagy vis maior miatt történő módosításáért, elhalasztásáért vagy 
törléséért. A promóciót lebonyolító feleket nem terheli kártérítés-fizetési kötelezettség. 
 

26. Elkötelezettek vagyunk az adatai védelme mellett. A Kellogg Europe Trading Limited (Kellogg) 
kizárólag az alábbi célokból dolgozza fel az adatait: (1) a promóció részvételi feltételeivel 
összhangban lévő lebonyolítása, és (2) hogy kapcsolatba léphessünk Önnel a jövőbeli promóciók 
miatt, valamint marketingcélokból. Adatait soha nem adjuk át harmadik félnek, de azokat 
összevonhatjuk más forrásokból gyűjtött adatokkal, hogy anonim/álnevesített profilokat 
készíthessünk a célzott reklámozáshoz. Adatait az Amerikai Egyesült Államokban található 
szervereken fogjuk feldolgozni és tárolni. A Kellogg biztosítja Önt afelől, hogy minden általunk 
használt adatfeldolgozási folyamat megfelel az EU Általános Szerződési Feltételeinek az 
adatvédelem terén. Az adatokat az Ön jóváhagyásáig tároljuk, és ameddig marketingcélú 
tájékoztatást szeretne kapni tőlünk. Önnek joga van hozzáférni az adataihoz, beleegyezését 
bármikor visszavonhatja, és töröltetheti az adatait. Továbbá joga van ahhoz is, hogy adatvédelmi 
felügyeleti hatósághoz forduljon. Ha szeretne többet tudni arról, hogyan használjuk fel személyes 
adatait, olvassa el adatvédelmi szabályzatunkat. Felveheti velünk a kapcsolatot a 
DataPrivacyOfficer@kellogg.com e-mail-címen is. A promóció résztvevőiről gyűjtött adatokat 
bizalmasan, a szervező adatvédelmi szabályzatával összhangban kezeljük, amely a 
https://www.pringles.com/uk/privacy-policy.htmloldalon érhető el. 
 

27. A nyertes által a nyeremény teljesítésével megbízott szolgáltatónak megadott személyes 
adatokat az adatvédelmi szabályzatuknak megfelelően kezeljük, amely a következő címen 
érhető el: https://element-london.com/element-london-privacy-policy-travel-english. Bármilyen 
változás esetén a szervező ezen a oldalon keresztül értesíti a résztvevőket. 
 

28. Amennyiben jogszabály vagy a promóció lebonyolítási szabályzata előírja, a szervezőnek – 
kizárólag a jogszabály által előírt mértékben – meg kell osztania a nyertes bizonyos személyes 
adatait a hatóságokkal. Ilyen személyes adat lehet a nyertes vezeték- és utóneve, a lakóhelye 
szerinti régió vagy bármilyen más személyes adat, amelyet a szervezőnek át kell adnia.  

  
29. Ha a jelen részvételi feltételek bármely része jogilag érvénytelennek, jogszabály-ellenesnek vagy 

végrehajthatatlannak minősül, az nem érinti a feltételek többi részét, amelyek továbbra is teljes 
mértékben hatályban maradnak. 

 
30. A részvétellel Ön elfogadja ezeket a részvételi feltételeket, és azokat magára nézve kötelező 

érvényűnek tekinti. 
 
31. A részvételi feltételek és a promóciós anyagok közötti eltérés esetén a részvételi feltételek az 

irányadók.  
 
32. Az itt leírt feltételekre a magyar jog az irányadó, értelmezésük és alkalmazásuk pedig kizárólag a 

magyarországi bíróságok illetékessége alá tartozik. 

mailto:DataPrivacyOfficer@kellogg.com
https://www.pringles.com/uk/privacy-policy.html
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Szervező: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), Dublin Airport, Dublin 
(cégjegyzékszám: 387390). KÉRJÜK, NE KÜLDJE EL JELENTKEZÉSÉT ERRE A CÍMRE. 
 


